»YP

2910 12991 0N AT 1NN DANINN D 2D WY
JDMINNND DIANINY MPVITIVON NN MM 92171 NT NN

SMIVUNN DI NN AVIN PP VY

1 nYNY

ML 3003 1IReY Mm9N onoa myon Sw nsap (AL A, A PN N (MNP 13)

nxn

nyenon U =(tr(A"-A)) _ NYILONY NN

1<i, j<
NNV INOY MIMIND DINTITN TYN NPIVO NPYNIN MIVNB -y A mnm .2 (Mmp) 12)
moxnma P(t) =t -3t*+2t - P()=t-t -5
.B* -9 maon A -w 13 k =1 oonbwn D19Dmn Y5 NN KN .1

AT MK DMK My B -y AY msqonnw 1o obw k =1 0»p 89w nomn .2

2 NYNY

OTOY T INDD P890IV P, (N> 1) MVLITIVON NN NYONN DY M rfin mlppakl

AeMR 995 T(A)=-A'
SPAONNR PINMIONIV T -w NN .X - (MNP 7)
LT OUOYIPNRN DIV NINNSD .2 (MNP 6)
LT OVOIOMNARN DINON NN NS ) (MNP 6)

T 5wyt ns e nsn L trace(T)=-3 -wpm .17 (MNP 6)

3 NNy

1991 NYVN A+ B X POUINY nyavn mxvn B-YA orv o .X (MTP)Y 10)

: MININ IDYON NN TION NN . Ae M, >nn a2 (MMpP) 15)

1095 A N n»oaY A? ON .1

D00 A N, t(t—0.25)(t—1) X0 A? SY NN DIPLION DX .2

27.02.2006-2x 1y11m-92—x2006 —20229 2



»YP

4 NYNVY
VNN TONDIN ANV PN . a€ R > . X (MNp) 13)

NPT W (X, Xy, Xg) = X + 2X X, + 2%, X, —BX. — X2 —4X X,

ueU 999,q(u) =0 -w 75 R* 5w U # (0) anm-nn X¥m a NN N¥»

0 2 -1
A= -1 =3 15U\ TION AMSANNYY A (MNP 12)
-1 -2 0

5 NYNVY

K n9ynn 910 09 Noya eI NYIon Ae M onn

W :span{I,A, AZ,A3,....,A”‘,....} SW THNN NN RSN X (MNP 10)

AT EW arknon nvIvn A DN PITA.A (M) 10)
noYNN h(x) DN O»P N, 19N g(A) -1 DM g(X) OXY NN .Y (MNP 5)

(g(A) =h(A) -v 73 (k=1) -5 P N ML

! DNYNNA

27.02.2006-2x 1y1-92-x82006 —20229 3



	שאלה 1
	שאלה 2
	במרחב  עם המכפלה הפנימית הסטנדרטית , נגדיר טרנספורמציה לינאר
	(7  נקודות)       א.   הוכח ש-  טרנספורמציה אוניטרית.
	(6  נקודות)       ב.   מצא את הפולינום המינימלי של .
	(6  נקודות)       ג.    מצא את הפולינום האופייני של .
	(6  נקודות)       ד.   נתון ש-     .  מצא את צורת  ז'יורדן ש
	שאלה 3

	(10  נקודות)     א. הוכח שאם ו- מטריצות חיוביות לחלוטין אז  
	(13  נקודות)     א. יהי  . נתון שהתבנית הריבועית הממשית
	שלילית למחצה.

